[bookmark: _GoBack]       Loterias favorecem a concentração de riqueza.

As loterias favorecem a concentração de riqueza, pois o percentual de distribuição dos prêmios está errado. A mega-sena sempre acumula, e acaba premiando 1 ou 2 ganhadores a cada 1 ou 2 meses, com prêmios que ultrapassam 30, 50, 80 milhões para cada um desses poucos ganhadores. Isso sempre ocorreu, mas precisa mudar.

PROPOSTA 1: MEGA-SENA
Atualmente o  prêmio bruto corresponde a 46% da arrecadação, já computado o adicional destinado ao Ministério do Esporte.
Hoje é assim:                                           Nova proposta: 
	
Prêmio bruto: 46% da arrecadação
	
Prêmio bruto: 55% da arrecadação

	
35% p\ acertadores de 6 pts.
	
10% p\ acertadores de 6 pts.

	
19% p\ acertadores de 5 pts.
	
70% p\ acertadores de 5 pts.

	
19% p\ acertadores de 4 pts.
	
18% p\ acertadores de 4 pts.

	
22% acumulam p\ os acertadores de 6 pts nos concursos de final 0 e 5.
	
Não existirá mais o percentual de 22%.

	
5% acumulam p\ os acertadores de 6 pts da Mega da Virada.
	
2% acumulam p\ a Mega da Virada. Deste total 80% vão para os acertadores dos 6 pts e 20% p\ os acertadores de 5 pts. Não havendo acertadores dos 6 pts o total acumulado será dividido entre os acertadores dos 5 pts. Não havendo acertadores dos 5 pts o prêmio será dividido entre os acertadores dos 4 pts.



Concursos regulares: Não havendo acertador em qualquer faixa de premiação, os valores acumulam para o concurso seguinte, nas respectivas faixas.


PROPOSTA 2: MEGA-SENA
Unificar as novas faixas de premiação de 6 e 5 pts., totalizando 80%, criando um prêmio fixo de 1 milhão de reais para cada acertador dos 6 pts., e o restante dividir entre os acertadores dos 5 pts. Não havendo acertadores dos 6 pts., o total é dividido entre os acertadores dos 5 pts., ou seja, não acumula mais. Somente se não houver acertadores dos 6 e 5 pts o prêmio acumula para o concurso seguinte nesta nova faixa unificada. 18% são divididos entre os acertadores dos 4 pts, e 2% acumulam para a Mega da Virada.
Hoje é assim:                                            Nova proposta:  
	
Prêmio bruto: 46% da arrecadação
	
Prêmio bruto: 55% da arrecadação

	
35% p\ acertadores de 6 pts.
	
80% p\ os acertadores de 6 e 5 pts, sendo 1 milhão para cada acertador dos 6 pts., e o restante dividir entre os acertadores dos 5 pts.

	
19% p\ acertadores de 5 pts.
	

	
19% p\ acertadores de 4 pts.
	
18% p\ acertadores de 4 pts.

	
22% acumulam p\ os acertadores de 6 pts nos concursos de final 0 e 5.
	
Não existirá mais o percentual de 22%.

	
5% acumulam p\ os acertadores de 6 pts da Mega da Virada.
	2% acumulam p\ a Mega da Virada, na nova faixa de 6 e 5 pts. Sendo 3 milhões p\ cada acertador de 6 pts, e o restante divide-se entre os acert. de 5 pts, não havendo acertadores de 6 divide-se entre os acert. de 5 pts, não havendo acert. de 6 e 5 pts divide-se entre os acertadores de 4pts.    



Exemplo : Concursos regulares: Supondo-se que 80%, sejam 50 milhões, tendo 2 ganhadores dos 6 pts., cada um ganhará 1 milhão, sobrando 48 milhões para dividir entre os acertadores dos 5 pts.
Em ambas as propostas a intenção é pelo menos triplicar ou quadruplicar o valor do prêmio pago aos acertadores de 5 pts. Desde o inicio, o valor pago p\ cada acertador dos 5 pts varia entre 10.000 e 40.000 reais. Com a nova proposta, os valores pagos iriam variar entre 30.000 e 120.000 reais ou 40.000 e 160.000 reais para cada acertador, ou seja, haveria mais pessoas comprando casas, carros, terrenos, investindo no próprio negócio, pagando faculdade, reforma da casa, enfim, iria movimentar a economia de várias cidades do país, já que o numero de acertadores dos 5 pts. tem uma média histórica de 113  pessoas por concurso, totalizando de 800 à 1000 ganhadores por mês em media. Muito melhor que 50 ou 80 milhões na mão de um único ganhador.

LOTOMANIA
A Lotomania tem o mesmo problema de percentual de distribuição dos prêmios. 
Atualmente o prêmio bruto corresponde a 46% da arrecadação, já computado o adicional destinado ao Ministério do Esporte.
Hoje é assim:                                       Nova proposta:       
	
Prêmio  bruto: 46% da arrecadação
	
Prêmio bruto: 55% da arrecadação

	
28% p\ acertadores dos 20 pontos
	
18% p\ acertadores dos 20 pontos

	
16% p\ acertadores dos 19 pontos
	
36% p\ acertadores dos 19 pontos

	
16% p\ acertadores dos 18 pontos
	
24% p\ acertadores dos 18 pontos

	
07% p\ acertadores dos 17 pontos
	
07% p\ acertadores dos 17 pontos

	
07% p\ acertadores dos 16 pontos
	
07% p\ acertadores dos 17 pontos

	
08% p\ acertadores dos 00 pontos
	
Esta faixa não existirá mais.

	
18% são acumulados e distribuídos entre os acertadores dos 20 números sorteados  da lotomania de Pascoa. 
	
08% são acumulados e distribuídos entre os acertadores de 20 e 19 pts  da Lotomania de Pascoa, sendo 80% p\ os acertadores de 20 pts e 20% p\ os acertadores de 19 pts. Não havendo acertadores dos 20 pts o total será dividido entre os acertadores de 19 pts. Se não houver acertatores dos 19 pts o total será dividido entre os acertadores de 18 pts e assim sucessivamente até a última faixa. 


 
Concursos regulares: Não havendo acertador em qualquer faixa de premiação, os valores acumulam para o concurso seguinte, nas respectivas faixas.


LOTOFÁCIL
A Lotofácil também tem o mesmo problema de percentual de distribuição dos prêmios.
Atualmente o prêmio bruto corresponde a 46% da arrecadação, já computado o adicional destinado ao Ministério do Esporte.
Hoje é assim:                                     Nova proposta:
	
Prêmio bruto: 46% da arrecadação
	
Prêmio bruto: 55% da arrecadação

	
Primeiro paga-se os prêmios fixos aos acertadores  dos 11, 12 e 13 pontos, e o valor restante é dividido entre os acertadores de 14 e 15 pontos e o percentual da Lotofácil de Independência. 
	
Continua a mesma coisa, paga-se os prêmios fixos primeiro, e o restante é dividido entre os acertadores de 14 e 15 pts e o percentual da Lotofácil da Independência, nos novos percentuais abaixo.

	
11 pts  paga-se   2x o valor da aposta
	
11 pts paga-se   2x o valor da aposta 

	
12 pts  paga-se   4x o valor da aposta
	
12 pts paga-se   8x o valor da aposta

	
13 pts  paga-se  10x o valor da aposta
	
13 pts paga-se 30x 0 valor da aposta

	
14 pontos paga-se 20% do valor remanescente.
	
14 pontos paga-se 45% do valor remanescente.

	 
15 pontos paga-se 65% do valor remanescente.
	
15 pontos paga-se 50% do valor remanescente.

	 
15% acumulam para a primeira faixa (15 pontos) da Lotofácil da Independência. 
	
5% acumulam para dividir entre os acertadores de 14 e 15 pontos da Lotofácil da Independência. Sendo 80% para dividir entre os acertadores de 15 pts e 20% entre os acertadores de 14 pts.

	

	
Obs: Aumentando o prêmio bruto para 55% da arrecadação é possível pagar 8x o valor da aposta p\ acertadores dos 12 pts e 30x o valor da aposta p\ acertadores de 13 pts.



Concursos regulares: Não havendo acertador em qualquer faixa de premiação, os valores acumulam para o concurso seguinte, nas respectivas faixas.
      

                           

